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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 14.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 

7248 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:30 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „АТИ Къмпани“ ЕООД, представлявано от управителя К. С. 

Д., редовно уведомен, представлява се от адв. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция ОДОП към ЦУ на НАП – София, редовно 

призован, представлява се от юрк. К., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

АДВ. К.: Представям и моля да приемете нотариално заверена декларация от името на 

С. К. Д., в качеството му на управител на „АКС Инвест“ ЕООД, както и клинична 

експертиза за неговата здравословно състояние, с копие за ответника, с която същият 

потвърждава подписа си по описаните в декларацията документи. Управителят на 

дружеството е в лошо здравословно състояние, поради което е невъзможно неговото 

явяване, за което е ангажирал и съответния медицински документ. Моля, да дадете 

възможност за следващото съдебно заседание да ангажираме довеждането на 

допуснатите до разпит свидетели, тъй като същите в момента са възпрепятствани. 

ЮРК. К.: Не възразявам да се приемат документите, само отбелязвам, че има 

родствена връзка между лицето-декларатор, което е баща на управителя на 

дружеството – жалбоподател. 

По доказателствата, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА така представените доказателства от адв. К., а именно: декларация от името 

на С. К. Д. и клинична експертиза, относно същото лице, издадена от МБАЛ 

„Софиямед“, във връзка с тежкото му здравословно състояние. 

НАМИРА искането на адв. К. за предоставяне на възможност за осигуряване на 

допуснатите свидетели за основателно, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя и процесуалния му представител 

да осигурят за следващото съдебно заседание допуснатите до разпит 3 свидетели, при 

режим на довеждане. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: На този етап нямаме други доказателствени искания. 

 

ЮРК. К.: Считам, че би следвало делото да се движи, все пак – например: 

жалбоподателят да поиска да бъде изготвена експертиза.  

АДВ. К.: Няма да правим искане за изслушване на ССчЕ, тъй като считам, че е без 

значение осчетоводяването на доставките от жалбоподателя и неговите доставчици. 

Същото не е спорно. Няма доводи в обратната насока в оспорения акт. Държим на 

разпита на тримата свидетели. 

ЮРК. К.: Не възразявам да се отложи делото. 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.05.2024 година от 09:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


